

Болельщикам впору приобретать сапоги-скороходы

# МАГНИТКА СОШЛА С УМА. ОТ СПОРТА...

**В ПРОШЛУЮ СУББОТУ** довелось побывать на открытом первенстве Магнитогорска по карате киокусинкай, в котором приняли участие также спортсмены из Челябинска, Миасса, Сатки и Екатеринбурга.

Проходило оно в спортивном павильоне УСК «Металлург-Магнитогорск». Но не только в самом павильоне – вообще на всех расположенных рядом спортивных объектах клуба буквально яблоко некуда было упасть. На площадках возле легкоатлетического манежа кипели мини-футбольные страсти – там проходили поединки зимнего любительского турнира «Снежный мяч». На катке на специально огороженной площадке азартно гоняли шайбу юные хоккеисты, а рядом демонстрировали здоровый образ жизни любители простого катания на коньках. На расположенной неподалеку лыжной трассе шли очередные массовые соревнования... Идея директора УСК «Металлург-Магнитогорск» Александра Бердникова, призывающего развивать, прежде всего, массовый спорт и максимально загрузить те спортивные сооружения, которые уже есть в городе, по крайней мере, в выходные дни на спортивных объектах возглавляемого им клуба уже реализована на сто процентов...

Рискну утверждать, что спортивный бум в Магнитогорске не только не прекращается, а набирает силу. Очередной выходной день – сегодняшний – иллюстрирует это яркими красками. Особенно радует, что в многочисленных соревнованиях наряду с опытными действующими спортсменами, настоящими мастерами, принимают участие совсем юные, только постигающие азы выбранного ими вида спорта. Да и рядовым физкультурникам, проповедующим олимпийский принцип (главное не победа, а участие) – полноценное раздолье. Судите сами.

Утром в Магнитогорске стартуют первые экстремальные соревнования по бездорожью на джипах «Снежный карьер». Днем в Экологическом парке начнется первая лыжная гонка на Кубок главы города – своеобразная магнитогорская репетиция перед «Лыжней России-2007». Стартовать может любой желающий – будет организован даже специальный семейный забег. В спортивном комплексе МГТУ пройдет второй тур баскетбольного турнира рабочих команд, посвященного 75-летию Магнитогорского металлургического комбината. Сборная ММК в 17 часов встретится с коллегами из Нижнего Тагила. В горнолыжном центре «Металлург-Магнитогорск» продолжаются стартовавшие вчера любительские соревнования «Скорость ветра». Причем именно сегодня организаторы подготовили необычный подарок для всех участников – диско-теку восемидесятых. В итальянском Турине, том самом, где год назад прошли зимние Олимпийские игры, продолжаются соревнования Всемирной универсиады. Магнитку в Турине представляет перспективная горнолыжница Мария Шканова. На площадках УСК «Металлург-Магнитогорск» состоятся очередные матчи турнира по мини-футболу «Снежный мяч», в котором принимают участие 116 (!) любительских команд...

Тот факт, что Магнитогорск – один из ведущих хоккейных городов России, сегодняшняя суббота тоже демонстрирует с изысканной тщательностью.

В новом Ледовом дворце в 17 часов начнется поединок суперлиги национального чемпионата – «Металлург» принимает подмосковный МВД. Предыдущий домашний матч Магнитка, увы,



Массовость рождает мастерство



ний. Для фундаментального подхода существует большое количество платных и бесплатных интернет-ресурсов, где можно почерпнуть информацию. В техническом анализе существует огромное многообразие подходов: вы можете изучить их по специальной литературе или на курсах обучения трейдеров, проводимых инвестиционными компаниями. У нас в Магнитогорске весь комплекс услуг по выходу на фондовый рынок оказывает представитель одного из лидеров российского рынка инвестиционных услуг, холдинга «ФИНАМ», включающего в свой состав инвестиционную, управляющую компанию, инвестиционный банк, страхового брокера, информационное агентство и целый ряд других подразделений. ФИНАМ был основан в 1994 году, и за время своего существования заслужил безупречную репутацию одной из наиболее профессиональных и динамичных компаний. В офисе компании по адресу: ул. Грязнова, 38 или по телефону 28-18-18 вы сможете получить профессиональные консультации по вложениям в ценные бумаги и выбрать ту форму участия в фондовом рынке, которая вам подойдет больше всего.

## Интернет-трейдинг

Интернет-трейдинг – это возможность торговать ценными бумагами через Интернет. Став клиентом брокерской компании, вы получаете возможность осуществлять операции на бирже, используя профессиональные программы интернет-торговли, например Quik или Transaq. Варианты методов торговли ценными бумагами достаточно разнообразны. Самый простой метод – это долгосрочное инвестирование, которое подразумевает покупку ценных бумаг (желательно различных) на основании оценки перспектив развития компаний или ожиданий роста стоимости ценных бумаг в отдаленной перспективе. По данному методу работают многие инвестиционные фонды, которые формируют долгосрочные портфели на перспективу роста. Логика здесь такая: бумаги рано или поздно обязательно подорожают, поскольку в долгосрочной перспективе все фондовые рынки растут. Также торговать можно на основе технического анализа – этот способ требует специализированных зна-

програла, потерпев первое поражение на новой арене. Дважды подряд уступать соперникам в красавце-дворце как-то не к лицу...

В Детском ледовом дворце юношеская команда «Металлург», составленная из ребят 1994 года рождения, встретится со сверстниками из тюменского «Газовика». Пока в региональном турнире первенства страны «Металлург-94» занимает четвертое место и стремится «достать» ушедшую вперед тройку лидеров.

На трех открытых площадках продолжатся городские финальные соревнования на приз клуба «Золотая шайба». Самые старшие ребята – 1992 и 1993 годов рождения – сыграют на катке у дома № 3 по улице Горького (там, кстати, сейчас проходит еще и турнир памяти Владимира Гусева, организованный городским Собранием и местным отделением партии «Единая Россия»), команды средней возрастной группы – ребята 1994–1995 годов рождения – будут забивать шайбы на площадке по улице Стальеваров, самые младшие хоккеисты (1996–1997 годов рождения) продолжат спор за путевку на областные соревнования на улице Жукова. Районные турниры на приз клуба «Золотая шайба», в которых примут участие 144 (!) дворовые команды, завершились на прошлой неделе. Право участия в финальных соревнованиях получили по шесть команд (по две лучшие от Ленинского, Орджоникидзевского и Правобережного районов) в каждой возрастной группе.

В общем, магнитогорским спортивным болельщикам можно позавидовать и в то же время... посочувствовать. Даже если они приобретут сапоги-скороходы, все равно не успеют посмотреть даже половины сегодняшних соревнований...

Владислав ЛЕОНЕНКО.

**P.S.** Телекомпания «ТВ-ИН» болельщикам сегодня поможет. В 19 часов она покажет в записи трансляцию хоккейного матча «Металлург» – МВД.

## Лучшие горнолыжники работают в ЗАО «МРК»

В ГОРНОЛЫЖНОМ ЦЕНТРЕ «АБЗАКОВО» прошли соревнования среди руководителей производственных подразделений комбината и дочерних обществ, посвященные 75-летию ОАО «ММК».

Уточняем итоги соревнований – по данным, опубликованным на сайте www.abzakovo.com. В предыдущем номере в материале «С Шайтан-горы да в прорубь!» по вине автора публикации Юрия Попова допущены ошибки.

В командном зачете победила сборная, в которой выступали представители ЗАО «Механоремонтный комплекс» (Илья Литвинов, Николай Мулявко, Сергей Бердников, Федор Гатин, Андрей Комаров и Андрей Лубинец) и копрового производства (Павел Бромотов и Станислав Кашлин). Основной вклад в победу внесли именно руководители ЗАО «МРК». Второе место заняла команда, куда вошли руководители ЗАО «Электроремонт» (Александр Крепкогорский, Александр Сылков, Александр Свешников, Анатолий Анциферов), управления главного металлурга (Андрей Великий, Юрий Чуйковский, Игорь Захаров) и управления производства (Александр Сарычев), третье – сборная ЗАО «Южуралавтобан» (Михаил Крюков, Дмитрий Борисенко, Алексей Гущин), ДИТ (Алексей Краснова, Владимир Шадюк, Олег Корчков) и ОАО «МЦЗ» (Рубен Байбулатов, Александр Затонский).

В личном зачете победил Михаил Крюков (ЗАО «Южуралавтобан»), преодолевший 300-метровую трассу на горе Шайтан за 23,04 секунды. «Серебро» завоевал Николай Сидорин (ЗАО «МРК»), «бронзу» – Илья Литвинов (ЗАО «МРК»).

Приносим извинения за допущенные ошибки.

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**ФИНАМ**  
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ  
**МЫ УЧИМ  
ЗАРАБАТЫВАТЬ  
НА РЫНКЕ АКЦИЙ**

- лекции
- бесплатные семинары
- индивидуальные программы

Хочите быть успешными –  
записывайтесь

(3519) 28-18-18



Представитель ЗАО «Финам»  
в Магнитогорске,  
НОУ «Учебно-Деловой центр МГППК»

Услуги предоставляются ЗАО «ФИНАМ»  
Лицензии ЗАО «ФИНАМ» № 22-000-0-00062, № 077-08721-00100, выданы ФСБР России;  
№ 177-02179-10800, № 177-02179-01000, выданы ФКД России.